EONIKO METZOBIO HOAYTEXNEIO

Touéas Maodnuatikwy
Mepikés Aropopiicés EStodocic, SEMPE
EZETAXEIZ, OMAAA A, 19-9- 2016

Ospal’. o) Adocte éva mapdderypo g efiowong mapafoiikol TOMOUL Y ™MV g(X) HE X =
(x4, %2, %3) € R3. (nov.0.25)

) H Mbon tov npoPriuatog apyikdv-cuvoptaxdv Tindv: Au(p, @, t) = uy(p, $,1),0 < p < 4,0 <

¢ <2mt>0,ul4¢,t) =0ulp, ¢ 0) =gl ¢)ulp ¢ 0) =0, onovncuvipmon g sivar
YVOOTH GUVAPTOY, diveTat amd T GyEon :

ulp, @,t) = 2o Sm=1tn (““m ) (G COS TP + by, COS D) COS (ﬁm t) Na VToAOYIGTOVY Ot

2
GUVTELEGTES Ups , byy. OV 8i8etar 1 oyéon fo In (“"’"p)]n (“""p) pdp = []n+1(unm)] Sk
. (pov.1)

Oina2’: a) Avnu(x, t) sivar Mon Tov TPoPARATOS UPYIKDOV- CUVOPLUKOV TIHMV Uy, (X, 1) =
U (6, 1), 0 < x < 4,t > 0,u(x,0) = f(x),u{x,0) =0, ux(O t) = u,(4,t) = 0,va deyybeiomin -«
Aoom sivon povadikn. (Yrodeidn: Xpnowonomote to /() = = f (u2(x, ©) + uZ(x, £))dx).

(pov. 1.25)
B} Na vnokoytmex n otofepd A, pe AP SikonoAdynom g 61(1611«101ac ®OTE TO TPOPAN U
Au(p,@)=p’sin20,2< p<3,0<@p<2r
ou(2.¢)

. op
nov Tpémet va emivBovv. Aivetar o teheomg Laplace oe molikég cvvtetaypéveg

va gival EMAVGIUO KoL VoL KOTAYPOQOUV To TpofAnpato.

1 ] .1
Au(p,@=~um+;ul,+-p—zuw. (nov.1)
¥) No Avbel o mpdfnpa cuvopIlaK®OV TGOV
Au(r,0,0)=0,0<r<50<0<7,0<0<2m,u(5,6,p)=2+8cosf .

Aivovtar m e&icwon Laplace GE COUPIKES CUVTETAYUEVES

Au(r,0.¢)=u, + —U, + ! — Ugy + ﬁois 0 Uy +— 1 =0, Ko o oAvdvopa Legendre
r’siné st

Py(x) =1,P(x) =x,P,(x) = ;(3x~ -1). - - (pov. 1.5)

Oipa 3°: Eotw 10 TPOPALA GUVOPIKDV TLUOV
y"'(x) + Ay(x) =0, 0<x<m

y(0) +y'(0) = y(m) +y'(m) = 0 :
o) Na npocdiopicete GAheg TIG 1O10TIHES TOV. (nov. 1.5)
B) Ectw cuveyng cuvaptnon f(x) opiopévn oto [0, ] mov hopfaver amokheiotikd Betucég Tipéc. Not
UELETAGETE TNV EMAVCIUOTITE TOV Ut OHOYEVODS TPOPAnpatog:

y"(x) — y(x) = (3e* = 2e7) coshx f(x), O<x<m
y(0) +y'(0) =y(m) +y'(m) =0 (pov. 1)

@épa 4° : No Moete pe m fordeta OAOKANPOTIKOD HETAGYMUATIONOD TO TPOPANUL CUVOPIAKDY
TILAV
U (X, ¥) Uty (x,y) = 0, x,y >0,
. u(0,y)=0, y20, ux0=f0x, x>0
omov f(x) andhuto oAokInphciun cuvdptnon oto (0, ), tpocdiopiloviag pio orokAnpwTKT
avarapdotacn yio mv u(x, ¥), ovvapmoe tng f(x) avmg kabeantc. (nov. 2.5) -
Adovron : 21k, ¥) = [ u(x, y)sin(kx)dx, u(x,y) == f°°a (k, y)sin(kx)dk,

1}
fome‘swsin(ﬂw)dw A2+2'f e~ Ycos(w)dw =

2sina sinb = cos(a — b) — cos(a + b).

12+2’



EOGNIKO METXOBIO IIOAYTEXNEIO

Tousos MaOyuatiky
Mepikéc Aropopicéc Eéiowoetg, ZEMPE
EZETAXZEIZ, OMAAA B, 19-9- 2016

Ofpal’: o) Adote évo mopaderypo mag efiowong vmepfoikoy THTOVL Y TNV g(X) HE X =
(x4, %2,%3) € R3. (nov.0.25)

B) H Mbon tov mpofrAnatos apyikdv-cuvoptakdv tov: Aulp, ¢, t) = u.,(p, ¢, t),0 < p < 2,0 <

¢ <2mt>0,u(2,¢,t)=0,ulp,d 0 =f(p ¢)ulp$ 0)=0 onov 1 cuvvapmon f eivar
YVOOTH cVVapTHOY. diveTar amd ™ oyéon

u(p, b, t) = Joeo Xm=1Jn (““mp) (apm cosng + by, e.-es Sne) cos (““—m t) Na vToAoYI6TOVV o1

2
GUVTEAEOTES Ags , by, O BldeTON 1) OYEOM fo In ("—"21‘3) In (L‘.n;k_‘l) pdp = —2— []nﬂ(unm)]

¢ (HOV D
Oipa2’: o) Av n u(x, t) givar Mon tov 7:po[3m*u,wcr0uD APYIKOV- GUVOPIOKMOV TIHAV Uy, (X, t) =
U (x, 1), 0 < x < 3,t>0,ulx,0) =0,u.(x,0) = g(x), ux(O t) =u,(3,t) =0, va deiybsi 611 N
Mom givar povadikr]. (Ynodeiln: Xpnowwonomote 10 /() = = f (ux(x t) + ui(x, t))dx)

(nov. 1.25)

B) Na vnokoylcrsx n otafepd A, pe Thnpn Sikaohdynon g 61a6u<ama;, ®oTE TO TPOPINLa
Au(p.p)=p’sing,2< p<4,0<p<2r7

M:A+1,M:sin2¢
.0p op -

nov npémet vo emivBovv. Aiveton o teheomc Laplace o€ mohkés cuvtetoypéveg

vo gival EMADOIUO Kot VO KOTAYpa@oOV Ta TpofAnuata

; 1 1 .1
Au(p,(/))=upp+;up+70—2uw. (pov.1)

v) Ne MBEl To TPOPAN L. CUVOPLIKADV TIHOV
Au(r,6.0)=0,05r<7,0<0<7,0<p<27,u(7,6,0)=5+cos6 . .
Atvovtar 1 e€icwon Laplace OE COUIPIKES CUVTETAYUEVES

Au(r.0,0)=u,, + ~u, ?0?9 Uy +———5—=1U,, = 0, K1 7a Tolvdvopa Legendre
siné r-sin- 8
Po() =1, Pl(x> =x, P2<x) =-@x*-1). T — = (pov.1.5)

Oépa 3° : 'Eoto 10 TpdPANUA CUVOPIIKADV TIUOV
y'(x)+ Ay(x) =0, O<x<m

y(©0)+y'(0) =ym+y'()=0
o) Na 1poodiopicete 6Aeg TIG 1G10TIHES TOV. ‘ (nov. 1.5)
B) 'Ecto ocvveyng cuvdpmon f(x) opiopévn oto [0, ] mov Aapfavel amokheioTikd apvnTikég TIHES.
No HeAETAOETE TV ETAVGIHOTITA TOV U1} OpoyEvoS Tpofinuatos:

¥'"'(x) + y(x) = (cos x + sinx)cos(2x) f (x), O<x<m
y(0) +y'(0) =y(m +y'(r) =0 (pov.1)

Oipa 4°: No kboete pe m Ponbeia 0loKANPWTIKOD LETACYNUATICHOV TO TPOBANLA cVVOPIaKDY
TGV
Upr (X, Y) +1yy (x,y) = 0, x,y >0,
u(0,y) =g), y>0, u(x,0) =0, x>0
omov g(y) amdAVTo OAOKANp@SIUT cuvaptnon oto (0, 0), Tpocdiopiloviag puo OAOKANPWTIKY

avarapdotacn yio mv u(x, y), covapticet g g(y) avtmg kebsavte. (nov. 2.5)
Aidovran : (x, k) = [ u(x Vsin(ky)dy, u(x,y) == [ (e k)sin(ky)dk,
[ e sinGw)dw = ==, [7 e cos(w)dw = =,

2sina sinb = cos(a — b) — cos(a + b).



